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NORME INTERNATIONALE
RECOMMANDATION UIT-T

Technologies de I'information — Régles de codage ASN.1: Spécification des regles de codage
de base, des régles de codage canoniques et des régles de codage distinctives

CORRIGENDUM TECHNIQUE 2

1) Nouveau paragraphe 8.5.2 bis
Ajouter le nouveau paragraphe suivant:

8.5.2 bis Pour un réel différent de zéro, si la base de la valeur abstraite est 10, la base de la valeur codée doit étre
10; si la base de la valeur abstraite est 2, la base de la valeur codée doit étre 2, 8 ou 16, au choix de I'expéditeur.

2) Paragraphe 8.5.3

Modifier le paragraphe 8.5.3 comme suit:
853 Si le réel est différent de zéro; ilisera/représenté dans unebase B' comme indiqué au 8.5.2 bis. Si B' est égal a
2, 8 ou 16, le codage binaire spécifié au § 8.5.5 sera utilisé. Si B' est égal a 10, le codage décimal spécifi¢ au § 8.5.6 sera

utilisé.

Supprimer la Note du § 8.5.3.

3) Paragraphe 8.6.2.4

Modifier la Note du paragraphe 8.6.2.4 comme suit:

NOTE - Si une chaine binaire n'a pas de bit 1, un codeur (option de l'expéditeur) peut coder la valeur avec une longueur de 1 et
avec un octet initial mis a zéro, ou peut la coder comme une chaine binaire ayant un ou plusieurs bits 0 qui suivent l'octet initial.

4) Article 11
Remplacer, dans l'article 11:

(voir § 8.16.1 et 8.18.1)
par:

(voir § 8.16.1, 8.17.1, 8.18.1 et 8.21.1)
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